

JAVNI POZIV ZA MLADE PODUZETNIKE/CE

BIZNIS SERVIS je program Jedinственe organizacije mladih iz Jelaha u oblasti omladinskog poduzetništva koji se realizuje u okviru projekta "Centar za razvoj karijere mladih – CERK". Cilj programa je osnažiti 20 mladih ljudi za preuzimanje odgovornosti i proaktivno djelovanje u pokretanju i upravljanju vlastitim poduzećem (biznisom). Program će omogućiti mladim ljudima da razviju poduzetničke sposobnosti, osobine i ponašanja, sklonosti zapoduzetništvo i spremnost na inicijativu i promjenu ustaljenih radnih ritmova u sve nemirnijem poslovnom svijetu kapitalizma a posebno na tržištu rada gdje je luksuz čekati da promjena dođe izvana.

Program Biznis servisa je podijeljen u tri dijela:

1. GRUPNE TRENING SESIJE (četverodnevna obuka),
2. POSLOVNO ISTRAŽIVANJE (praktična komponenta) i
3. INDIVIDUALNE TRENING SESIJE (stručni mentoring).

Pozivamo zainteresovane i motivisane mlade ljude između 18 i 30 godina sa područja općine Tešanj, bili poduzetnik/ca ili planirate to postati, i želite uzeti aktivno učešće u ovom programu i na taj način razviti i/ili unaprijediti poduzetničke sposobnosti, osobine i ponašanja te druge kompetencije neophodne u procesu planiranja i upravljanja vlastitim poduzećem (biznisom).

Broj mjesta je ograničen, učešće BESPLATNO, stoga se požurite i prijavite...

Link javnog poziva:

http://www.cerk.ba/blog.php?posts_id=149

Link online prijavnog formulara za biznis servis:

http://www.cerk.ba/p_bs.php

ROK ZA PRIJAVU JE 15.01.2014.

Više informacija o Biznis servisu možete dobiti putem:

T: +387 32 664 114; E: info@cerk.ba

Projekat "Centar za razvoj karijere mladih – CERK" se realizuje u okviru UNDP-ovog projekta "Jačanje lokalne demokratije/demokracije III – LOD III" kojeg finansira Evropska unija iz sredstava Instrumenta za pretprijetupnu pomoć (IPA) u iznosu od 2 miliona eura.

Budite kreatori Vaše budućnosti!



Projekat finansira
Evropska unija



Ministarstvo pravde
Bosne i Hercegovine



*Empowered lives.
Resilient nations.*



Općina Tešanj